

Hoy, el voto de la Villa a la Virgen de la Almudena

FUE INSTITUIDO EN 1646 Y SERA CUMPLIDO POR EL AYUNTAMIENTO EN CORPORACION

El origen de la primera Cofradía de la Almudena se remonta al siglo XI

Hoy lunes, día de la Natividad de la Virgen, el Ayuntamiento de Madrid cumplirá el voto otorgado en el año 1646 ante el Patrono de la Villa, Nuestra Señora de la Almudena.

Como final de los cultos del octavo día de la Virgen de la Almudena, organizados por su Real Esclavitud, a las once de la mañana el Ayuntamiento asistirá corporativamente a la función votiva que se celebrará en la parroquia de Santa María la Real de la Almudena, y en cuyos cultos cantará las glorias de la Patrona de Madrid don Félix Verdascos, un párroco del Real Sitio de Aranjuez.

A GRANDES MALES...

Un Gobierno de hombres de negocios y una emigración en masa

LONDRES, 7.—El "News of the World" dice hoy que se habla del mariscal Montgomery como posible jefe del Gobierno, que sería formado por hombres de negocios y los socialistas no sobrevivirán a la crisis.

Una buena bebedora de cerveza

Este serio señor de la fotografía tiene dos animales caseros, en los que ha despertado los más extraños alambres para estos tiempos de penurias y de estrecheces: una burra "Dorothy" que bebe cerveza y una cabra que traga cigarrillos. He aquí a "Dorothy" trasgorgando, con un inconfundible gesto de delectación, un "bock". (Foto Cifra.)

Los Sofutis ha formado un nuevo Gobierno en Grecia

Lo integran once representantes del partido popular y nueve del partido liberal

Una de sus primeras medidas será la amnistía para los guerrilleros que depongan las armas



Tsaldaris, Presidente del Gobierno griego dimisionario y jefe del partido populista, que ha asumido la Vicepresidencia y la cartera de Asuntos Exteriores en el nuevo Gabinete

ATENAS, 7.—Después de varios días de intensas negociaciones, el dirigente liberal Sofutis ha logrado formar Gobierno, en colaboración con los populistas monárquicos. El nuevo Gabinete consta, además de la Presidencia, de 20 carteras. Los liberales tienen nueve de

ellos; vicepresidente y Asuntos Exteriores, Tsaldaris (populista); Guerra, Jorge Siratos (populista); Aire, D. Dimas (liberal); Armada, almirante Alejandro Sakellari (populista); Interior, Pedro Mavromichalis (populista); Orden Público, Costas Rentis (liberal); Hacienda, Dimitrios Helmis (populista); Economía Nacional, Jorge Vasvutis (liberal); Justicia, Christos Ladas (liberal); Transportes, Panos Hadjapanos (populista); Educación Nacional, Antonio Papademos (populista); Obras Públicas, Stravos Iasonides (liberal); Abastecimientos, Zaimis (liberal); Reconstrucción, Jorge Londos (populista); Sanidad, Apostolos Orfanides (liberal); Marina Mercante, Teodoro Kizanis (liberal); Agricultura, Atanasio Papatihansiu (populista); Bienestar, Juan Kotsanos (populista); Coordinación, Esteban Stefanopoulos (populista); Comunicaciones, Andrés Birackes (populista).

Para el cargo de subsecretario de la Presidencia del Gobierno ha sido designado Miguel Mavrogordis, liberal, y como gobernador general del Norte de Grecia, el populista Constantino Rodopoulos.—EFE.

Hoy, presentación al Parlamento

ATENAS, 7.—El Presidente Sofutis presentará el lunes a su Gobierno al Parlamento, ante el cual dará lectura a su programa gubernamental, que será sometido a la aprobación del mismo. En los círculos políticos competentes se declara que una de las primeras disposiciones del nuevo Gabinete será una amnistía en favor de todos los guerrilleros que depongan las armas en un plazo de treinta días y se presenten a las autoridades. Al mismo tiempo, el Gobierno se encargará de adoptar las medidas pertinentes para que dichos guerrilleros encuentren trabajo y protección por parte de las autoridades. Después del voto de confianza y de la aprobación de la amnistía, el Parlamento suspenderá sus tareas hasta el día 1 de noviembre.—EFE.

LA SEMANA INTERNACIONAL

El tratado interamericano de Petrópolis es la más amplia alianza militar hasta hoy conocida

CLARAMENTE habéis indicado a todo posible agresor que las Repúblicas americanas están decididas a auxiliarse mutuamente contra cualquier ataque; con estas terminantes palabras de su discurso de clausura, el Presidente Truman ha resumido y ha centrado el problema capital debatido en la Conferencia Interamericana para el mantenimiento de la paz y la seguridad del Continente, celebrada, desde el 15 de agosto al 2 de septiembre, en el suntuoso hotel de Quitandinha, junto a la ciudad brasileña de Petrópolis. Una finalidad concreta y específica ha tenido, por consiguiente, esa Conferencia: la de establecer un bloque defensivo militar, que ha plasmado en el "Tratado Interamericano de Ayuda Recíproca", para hacer mancomunadamente frente a "cualquier ataque" que desdén "todo posible agresor". No se trata, como se ve, de una formulación de principios, sino de un compromiso de existencia de una contingencia que hoy todo el mundo teme. Existe un agresor potencial, contra quien hay que prevenirse desde ahora mismo. Pero ¿quién puede serlo? El propio Truman no ha vacilado en señalarlo: "El pueblo norteamericano—declaró en su discurso—hizo la pasada guerra con la profunda convicción de que estaba abriendo el camino a un mundo libre y de que, de los terribles sufrimientos producidos por la contienda, saldría algo mejor que el mundo que con anterioridad se conocía. Sin embargo, la postguerra nos ha traído una amarga decepción y graves preocupaciones. Vemos que ciertas naciones están aún sujetas a una dominación extranjera, que se trató de extirpar con nuestra lucha. Y muchos de los restantes pueblos de Europa y de Asia viven bajo la sombra amenazadora de la agresión armada."

Una alianza militar

No cabe duda: la amenaza soviética, que es aquel agresor potencial, ha hecho más, por el logro de la unidad interamericana, que los casi sesenta años de Panamericanismo transcurridos desde la I Conferencia Panamericana, reunida en Washington en 1889. En las ocho Conferencias celebradas hasta hoy sólo se examinaron de una manera empírica y dialéctica los problemas comunes, especialmente el del establecimiento de un sistema interamericano de conciliación y de arbitraje obligatorio. Ya en la reunión de Cancilleres, o de Ministros de Asuntos Exteriores, de Chapultepec se abordó el estudio, más realista, de la inquietante situación actual. Y allí se pusieron los cimientos de este Tratado Interamericano de Ayuda Recíproca suscrito el día 30 en Petrópolis. Tratado que no es, hablando propiamente, otra cosa que una alianza militar defensiva. Para la Conferencia Interamericana que habrá de celebrarse en Bogotá en el próximo enero han sido diferidos los acuerdos complementarios: la unificación de los armamentos y equipos militares en todo el Continente, la creación de una Junta superior militar de defensa e incluso el establecimiento de las bases para una acción conjunta contra el comunismo, ya planteada por la Delegación de Guatemala al pedir la inclusión en el Tratado de una cláusula preventiva contra la "agresión ideológica". Una vez recibidas las ratificaciones del Tratado, Norteamérica podrá continuar su acción, segura de que, detrás de sí, contará con la adhesión compacta de un bloque de potencias, a la vez que con su ayuda y con la plenitud de sus recursos. Para la República de los Estados Unidos a la creciente amenaza de ese otro bloque de potencias que tan cuidadosamente viene preparando la Unión Soviética tras su "telón de acero".

Se explica así lo que al principio dijimos: la rapidez unánime con que ha sido lograda la unidad continental, por encima de todos los tradicionales, y bien fundamentados, recelos. Y se explica también que, sin la eliminación de esos recelos, hayan sido ciudadanamente soslayadas en las discusiones todas las circunstancias que pudieran afirmarse. Soslayada ha sido la propuesta cubana contra las "agresiones económicas", como lo fué también la de México, Bolivia y Colombia acerca del establecimiento de una cooperación interamericana de carácter económico y cultural, así como descartada la de la República Argentina sobre la unanimidad favorable de los votos emitidos para la adopción de acuerdos. La Delegación mejicana pudo advertir, con el aplauso de casi todas las demás, que "cualquier actuación colectiva contra los países agresores, en el Hemisferio occidental, sería nula, o poco menos, si no son resueltos con anticipación los problemas económicos de Iberoamérica". Se trataba exclusivamente, sin am-

bargo, de ultimar el ya apremiante Tratado de Ayuda Recíproca, porque, como afirmó el general Eisenhower, "aunque no espero que la América del Sur llegue a ser campo de batalla, sí hemos de edificar un gran dispositivo de defensa, que será el verdadero baluarte de la democracia, debemos hacerlo desde ahora mismo y desde uno a otro confín del Continente". Por lo mismo, la capital cuestión económica—y en ello hay que reconocer un espíritu de amplia franqueidad por parte de las Delegaciones hispanoamericanas—ha sido aplazada, si bien con la promesa del Presidente Truman de que, tratándose de "una colaboración económica a largo plazo", "nos ocuparemos de estos problemas con la mayor buena fe e intensidad en un futuro próximo".

Alcance del Tratado

Dentro de la Carta de las Naciones Unidas, que reconoce la validez de los pactos regionales, el Tratado de Petrópolis es la consagración definitiva del bloque americano. Y ello hasta el punto de que, en la práctica, sustrae de manera total, a la acción y al conocimiento de los organismos de la O. N. U. todas las discrepancias y conflictos suscitados en aquel Continente. Pero es que, de añadidura, ese Tratado lleva a extremos hasta ahora imprevisibles la doctrina de Monroe. Unidad defensiva toda América, sin distinciones territoriales de ninguna clase, en el nuevo sistema se incluyen, no sólo a todas las naciones soberanas, sino también a aquellos territorios sometidos a la soberanía de Estados europeos, sin exclusión expresa de Terranova, Groenlandia, la Antártida, las Guayanas, las Malvinas y las demás islas continentales. Tampoco queda excluido el Canadá, a quien, si bien no se ha adherido a la Unión Panamericana ni ha estado representado en Quitandinha, se le considera parte integrante del sistema en virtud del Pacto de defensa que firmó en 1941 con los Estados Unidos.

Para acentuar aún más esta incondicionalidad delimitatoria, se ha previsto el caso de que la agresión, aun cuando "no sea ataque armado", se produzca, no ya contra cualquier territorio de América, sino contra fuerzas armadas americanas o contra territorios por ellas ocupados. Por ejemplo, Pearl Harbour, o la Flota norteamericana en el Mediterráneo, o los territorios de ocupación yanqui en Alemania o Austria. Una proposición argentina quiso delimitar ambos casos, al objeto de que el Continente no se viera envuelto en un conflicto por causa de una agresión perpetrada a miles de kilómetros del Continente. Pero, aun entonces, las estipulaciones del Tratado afirman el principio de la solidaridad armada, ya que "el órgano consultivo deberá reunirse inmediatamente a fin de acordar las medidas que deban adoptarse para la defensa común y para el mantenimiento de la paz y la seguridad continentales". La única salvedad expresa es la de que "no se obligará a ningún país al empleo de las fuerzas armadas contra su voluntad".

Sea lo que sea, concretas y terminantes las cláusulas del Tratado de Petrópolis, que es preciso pensar en la existencia de razones muy poderosas y apremiantes de alarma para justificarlas. Ciertamente que este Tratado, basado en la indisputable primacía económica y militar de los Estados Unidos, acentúa la hegemonía y la influencia de esta República sobre las demás del Continente. Y no es improbable que la situación actual del mundo haya sido aprovechada para la acentuación política de aquella influencia. Pero no es menos evidente que la situación de alarma existe. No hay, en la Historia universal de la Diplomacia, una alianza efectiva de tanta amplitud y de tan específico alcance como ésta. El Presidente Truman no ha vacilado en proclamar los designios pacíficos de tan trascendental Tratado. Pero tampoco ha vacilado en afirmar el propósito de oponerse a la fuerza con la fuerza. "En la realización de nuestra política—dijo—estamos decididos a seguir siendo fuertes. La historia del pasado habla por nosotros. Ninguna gran nación ha sentido más repugnancia que nosotros a utilizar las fuerzas armadas, ni creemos que las actuales divergencias internacionales hayan de resolverse con un conflicto bélico. El mundo puede confiar en que continuaremos apartándonos de nuestro camino para evitar cualquier cosa que pudiera aumentar la tensión en la vida internacional. Pero estamos dispuestos a que no haya errores de comprensión en estas cuestiones." Cuando así se habla y cuando así se actúa es que la época del optimismo confiado se ha desvanecido.—GÓMEZ AFARICIO.

ESTA COMPROBADA LA ACTIVIDAD SOVIETICA EN MANCHURIA

HAN ENTREGADO MAS DE 100.000 FUSILES A LOS COMUNISTAS CHINOS

NANKIN, 7.—El ministro de Defensa, general Pai Chungsi, ha declarado que la campaña contra las fuerzas comunistas ha entrado en un período de pacificación, con las fuerzas principales rojas deshechas. Añadió que la ayuda soviética a los comunistas de Manchuria es un hecho comprobado, porque en el sector en cuestión no había fuerzas comunistas antes de que Rusia entrase en Manchuria, al terminar la guerra. Dijo que no acusaba a los rusos de estar "metidos en la guerra, pero sí de haber entregado más de 100.000 fusiles y otras armas a los comunistas chinos".

Refiriéndose a la situación en el sur de China, declaró que allí no existe ningún peligro.—EFE.

El Irán, acusado de hostilidad a Rusia

LONDRES, 7.—Persia ha sido acusada de "volver a su política de hostilidad y de discriminación hacia la Unión Soviética", en una nota que ha sido entregada por el embajador soviético en Teherán al primer ministro persa, Ghamv Es Sultaneh, según informes recibidos en esta capital procedentes de Moscú.—EFE.

El cerro en que estaba el polvorín de Alcalá ha desaparecido

Un millón de metros cúbicos de tierra removidos, por la onda expansiva

LA FABRICA RIO CERAMICA HA QUEDADO DESTRUIDA Y OTRAS TRES SUFRIERON DAÑOS



Estado en que quedó una venta enclavada en las proximidades del polvorín en la noche del sábado hizo explosión en Alcalá de Henares. Las fuerzas militares de la guarnición cooperan, después de hacerlo con las personas, al salvamento de los muebles y enseres que quedaron bajo los escombros (Foto Cifra.)

ALCALÁ DE HENARES, 7.—La explosión de las dos galerías del polvorín establecido en el cerro del predio "Zulema" ocurrió a las nueve y cuarenta y cinco minutos de la noche anterior. Produjo dos detonaciones simultáneas, potentes, pero breves, como surtidoras del seno de la tierra. Al instante, y por espacio de dos horas, una capa de polvo fino envolvió la ciudad. El polvorín estaba situado en el interior de un cerro que había a la izquierda del curso del río Henares, muy cerca del puente llamado también de Zulema y casi inmediato a las obras del puente que actualmente se construye. Este cerro media, sobre el nivel del río, unos 50 metros de altura. Hoy este cerro ha desaparecido y en su lugar hay un cráter en forma de valle de unos 50 metros de largo por unos 20 de ancho. Sólo ha quedado en pie un cerro que había antes del desaparecido, que mide unos 35 metros de altura. La onda expansiva ha removido un millón de metros cúbicos de tierra, que ha esparcido en un espacio de un kilómetro aproximadamente. A unos 500 metros del lugar de la explosión había lanzado un bloque de tierra río abajo, en pie el conocimiento de la Unión Soviética, en una nota que ha sido entregada por el embajador soviético en Teherán al primer ministro persa, Ghamv Es Sultaneh, según informes recibidos en esta capital procedentes de Moscú.—EFE.

Una fábrica de cerámica, destruida

La fábrica de cerámica Río Cerámica, que se hallaba a unos 50 metros del polvorín, ha quedado destruida por el peso de la tierra que se cayó encima. Solamente queda en pie el edificio trasero del edificio. Han sufrido graves desperfectos, por la misma causa, la casa de un guarda de la fábrica y una casa de comidas o venta, muy próximas a la desaparecida fábrica. También, y en menor proporción, han sufrido daños otros edificios de fábrica, y otros de harinas, próximas al lugar de la catástrofe, la maquinaria de las obras del puente en construcción y el viejo puente, pese a la solidez de su construcción. El camión que acababa de descargar en la fábrica, apareció en situación completamente invertida. Un árbol inmediato al puente, seccionado.

Asistencia a las víctimas

Inmediatamente todas las autoridades adoptaron las medidas precisas para acudir en auxilio de las posibles víctimas. Se movilizaron todos los médicos y practicantes y se habilitaron los establecimientos sanitarios para recibir heridos. Por tener grupo electrógeno, todas las víctimas fueron curadas de primera intención en el teatro Cervantes, adonde se llevaron instrumentos quirúrgicos y material de curación. Se recibió el ofrecimiento del Hospital Provincial y el decano de la Beneficencia Provincial de Madrid, doctor De la Villa, hizo análogo ofrecimiento. Curados, los heridos pasaron al Hospital de Alcalá, al Millar y al de la Cruz Roja, y los de más consideración, al de Madrid, en número de seis, y al de Guadalajara, cuatro.

Un puente sobre el Henares, medio destruido

GUADALAJARA, 7.—Han regresado a esta capital las autoridades que marcharon a Alcalá de Henares para ofrecer el auxilio de Guadalajara a las víctimas del accidente ocurrido en la tarde de ayer. La onda explosiva voló el montículo sobre el cual estaba instalado el polvorín y elevó las aguas del río Henares sobre el puente que lo atravesaba, quedando éste medio destruido, por lo que el transporte de las víctimas hubo que hacerse a pie. Por esta noche no se espera recibir en la capital más heridos.—CIFRA.

Molotov, opuesto a la unificación de las zonas de Corea

Ha rechazado la propuesta norteamericana para una reunión en ese sentido

En noviembre se reunirá en Londres el Consejo de ministros para estudiar la paz con Alemania

LONDRES, 7.—La radio de Moscú ha declarado que el ministro ruso de Asuntos Exteriores, Molotov, ha rechazado la proposición de los Estados Unidos para que los "Cuatro Grandes" se reúnan el día 8 de septiembre en Washington, al objeto de estudiar el "punto muerto" en que se encuentran las negociaciones para llegar a la unificación de las zonas ocupadas en Corea.

Y acepta otra invitación inglesa

LONDRES, 7.—Rusia ha aceptado la invitación británica de enviar un representante a la reunión de ministros de Asuntos Exteriores, que comenzará en Londres el próximo 6 de octubre. En esta reunión, en la que Estados Unidos y Francia estarán representados también, se harán preparativos para el Consejo de Ministros de Asuntos Exteriores sobre el tratado de paz con Alemania, que se celebrará en la capital británica a partir del próximo mes de noviembre.—EFE.

La fundación de Moscú

LONDRES, 7.—Con motivo del octavo centenario de la fundación de Moscú, Stalin ha declarado, dirigiéndose a la población moscovita, "que no es sorprendente que los agentes del imperialismo tratan de buscar uno u otro camino para provocar la guerra". Sin embargo—dijo—, los pueblos amantes de la paz pueden mirar con confianza a Moscú y considerarla como capital amante de la paz y poderoso baluarte de ella.—EFE.

Schuschnik residirá en Norteamérica

NUEVA YORK, 7.—Ha llegado a esta ciudad, a bordo del "Saturnus" y procedente de Nápoles, el ex canciller austriaco conde Von Schuschnik, acompañado de su esposa y de su hija. Se propone residir en los Estados Unidos—dijo—en calidad de refugiado, como otros muchos refugiados europeos.

A LA MEMORIA DE MANOLETE

En una de las galerías del Hospital Provincial de Madrid ha sido inaugurada una lápida en memoria del gran torero muerto Manolete, como homenaje por su dedicación artística a las obras de la beneficencia. He aquí al presidente de la Diputación, marqués de la Valdavia, durante el discurso que pronunció en el acto del descubrimiento de la lápida. (Foto Cifra.)

Un suntuoso local de la Gran Vía inaugurará muy pronto su temporada con el ESTRENO DE

Advertisement for a theater production featuring Robert Newton, Celta Johnson, John Mills, and Kay Walsh. The production is titled 'LA VIDA MANDA' and is directed by Davis Lean.

El Torino, por dos a cero, vence a la selección catalana

POBLET, PRIMER CLASIFICADO DE LA XXVII VUELTA CICLISTA A CATALUÑA. — ORIO TRIUNFO EN LAS PRIMERAS REGATAS DE TRAINERAS DE SAN SEBASTIAN. — DERROTA DEL REAL MADRID EN SANTA CRUZ DE TENERIFE

BARCELONA.—Con asistencia de las primeras autoridades de la capital y de más de 50.000 espectadores se ha celebrado en el estadio de Montjuich el encuentro internacional de fútbol entre el equipo del Torino, campeón de Italia, y una selección catalana. Presenciaron el partido los seleccionadores nacionales de Italia y España, Vittorio Pozzo y Guillermo Elizaguirre.

Los equipos se alinearon en la siguiente forma: Ballarín, Maroso; Cruzar, Toma, Castigliano; Menti, Loli, Gabetto, Mazzola, Ferraris.

Selección catalana: Trias; Elias, Curta; Celma, Fábregas, Gonzalo II; Rogé, Escóla, Martín, César, Bravo. En el segundo tiempo, Navarro sustituyó a Rogé.

En los primeros minutos el juego fue espátero, respondiendo el conjunto español con brío y rapidez a la mejor clase del equipo italiano. Poco a poco empieza a imponerse el Torino, debido a la magnífica labor de su interior Mazzola, pleno de movilidad. Un minuto antes de llegar al descanso, el delantero italiano de la delantera italiana a la puerta de Trias termina con un fuerte disparo de Gabetto, que da en la parte baja del larguero y llega hasta la red.

El segundo tiempo presenta las mismas características, y pese al cambio introducido en la delantera catalana al ser sustituido Rogé por Navarro, ésta muestra poco efectividad. A los diez minutos Menti lanza un disparo, rechazado por Trias, y la pelota es recogida por Mazzola, que de fuerte tiro logra el segundo gol italiano. A continuación, Gabetto, que poco después se retira del campo, con diez elementos se repliega el Torino y presiona el conjunto catalán, pero sin consecuencias ante los fallos de su ataque.

que, lo que motiva que el público abuse a sus componentes. Al final se prometen algunos momentos de peligro ante la meta italiana, resueltos brillantemente por su defensor. El encuentro termina con la victoria del Torino por dos tantos a cero. Seguidamente, el capitán del Torino, Mazzola, subió a la tribuna presidencial, donde el alcalde accidental hizo entrega de la copa donada para este encuentro por el Ayuntamiento.

El conjunto italiano jugó mucho más que el español, con perfecto marcatejo y gran visión de las jugadas, aunque sin amplexarse a fondo, ante una selección como la catalana, deslavazada y falta de entusiasmo, que sólo entusiasmo su propio oponente. Destacaron por el conjunto vencedor el guardameta, de portentosa fuerza facultativa; el medio centro, que sus facultades; el medio a Martín; y el interior Mazzola, que es un jugador magnífico, perfecto dominador del balón, que con Ferraris formó una peligrosísima ala. Del equipo catalán sólo merece destacarse el trió defensivo, se gurismo. En la delantera fallaron todos los elementos, en particular Rogé y Menti, mostrándose Bravo demasadamente tímido, mostrándose Bravo demasadamente tímido, mostrándose Bravo demasadamente tímido.

Finalizado el partido, el seleccionador nacional italiano, Pozzo, manifestó que consideraba que Barcelona tenía un buen equipo, aunque falta de entrenamiento, pero inferior al Torino, que pudo haber rendido mucho más juego, siempre teniendo en cuenta que gran parte del segundo tiempo jugó con diez elementos. Por su parte, Guillermo Elizaguirre dijo que consideraba al conjunto catalán un magnífico equipo y que el conjunto catalán había acusado el desentrenamiento propio del comienzo de la temporada.—ALFIL.

Finalizado el partido, el seleccionador nacional italiano, Pozzo, manifestó que consideraba que Barcelona tenía un buen equipo, aunque falta de entrenamiento, pero inferior al Torino, que pudo haber rendido mucho más juego, siempre teniendo en cuenta que gran parte del segundo tiempo jugó con diez elementos. Por su parte, Guillermo Elizaguirre dijo que consideraba al conjunto catalán un magnífico equipo y que el conjunto catalán había acusado el desentrenamiento propio del comienzo de la temporada.—ALFIL.

más corredores el italiano Camilla, el belga Geus y los españoles Poblet y Jimeno. La entrada en Vich, terminación de la etapa, se hizo a las 6,35 de la tarde ante un gran gentío. El vencedor de la carrera fue Miguel Poblet, de la Unión Deportiva Sans, que cubrió los 109 kilómetros del recorrido en 3 h. 12 m. 15 s., seguido de Geus en 3-12-18, Jimeno igual tiempo y Camilla en 4-12-17.

En la clasificación general marcha en primer lugar Poblet con 4 h. 23 m. 52 segundos, con un promedio de 34,964 kilómetros a la hora, seguido de Geus con 4-27-18; Camilla, 4-26-17; Dufromont, 4-27-18; y Wellemán, 4-27-35.—ALFIL.

El próximo domingo se correrá la segunda prueba de estas regatas, computando el tiempo de los dos primeros, el primer clasificado se le concederá la bandera de honor y un premio de pesetas 18.000, haciéndose entrega de los mismos en la nueva Casa Consistorial una vez terminadas las regatas.—ALFIL.

Finalmente, en el combate de fondo, el campeón del mundo de aficionados, Luis Martínez, derrotó por puntos al valenciano Alvaro Vicente, después de demostrar su superioridad.

TORRELAVERGUE.—Con asistencia del delegado nacional del Frente de Juventudes, señor Eliola, se celebró la clausura de los campeonatos nacionales de atletismo de dicha organización. En la clasificación general por provincias obtuvo el triunfo Barcelona, con 277 puntos, seguida de Madrid, con 228.

EN GRAN VÍA.—Traspaso tienda, dos huecos, amplio sótano, con o sin existencias. Magnífica oportunidad. Informes: SEÑOR BOLUDA José Antonio, 45, Tardes.

LOS DEPORTES EN EL EXTRANJERO. Martins, vencedor de la Vuelta ciclista a Portugal. LISBOA.—Ha terminado la Vuelta Ciclista a Portugal, que comprendió 17 etapas, con un recorrido de 2.298 kilómetros.

MADRID.—En partido de preselección con vistas al encuentro de pelota-base Castilla-Cataluña, la selección castellana derrotó ayer en el Estadio de Vallecas por 10 carreras a cuatro, al equipo reforzado del Atlético de Madrid.

BURGOS.—Se jugó un encuentro de fútbol entre un equipo del Atlético de Madrid y la Gimnástica de Burgos, venciendo el primero por un tanto a cero, logrado por su delantero centro Silva. Destacó en el equipo vencedor la labor de su defensa Mauri, que se lesionó al finalizar el encuentro.

MALAGA.—En partido amistoso, un equipo del Atlético de Madrid venció por 2 tantos a 0 al equipo de la Gimnástica de Burgos.

lucha a un "codo a codo" entre ambas, quedando las embarcaciones de San Sebastián bastante rezagadas. El final fue espectacular, ya que aunque entró en primer lugar la embarcación de Orío, la de Fuenterrabía hizo un magnífico esfuerzo para alcanzar a los vencedores. La clasificación fue la siguiente: 1.º Orío, en 21 m. 12 s. 3/5; 2.º Fuenterrabía, 21-17-2/5; 3.º Esperanza, 22-34; 4.º Loyolarría, 23-23.

A pesar de que no la concurrencia de embarcaciones de puertos no guipuzcoanos había estado algún interés a la prueba, los alrededores de la bahía presentaban un maravilloso aspecto, con numerosos vapores, algunos de ellos procedentes de puertos franceses.

En las apuestas figuraba como favorita la embarcación de Orío. A las diez y media se procedió al sorteo de las balizas, y a las doce y media se dio la salida a las traineras, con fuertes remadas de las cuatro tripulaciones, destacando pronto la embarcación de Orío, seguida de cerca por la de Fuenterrabía, circunscribiéndose la

pelea, la magnífica labor realizada por ambos pugiles en uno de los mejores combates de esta temporada. Seguidamente lucharon Monzón y García Estrems, logrando el primero, después de unos golpes de tanteo, un buen directo a la mandíbula, que hace caer por más de la cuenta a Estrems.

Finalmente, Modesto Asensio y Testillanos hicieron una pelea en la que se cruzaron fuertes golpes, no resultando más vistas debido a algunas marrullerías del segundo al agarrarse más de la cuenta. El triunfo se lo adjudicó mercedemente por puntos Asensio, que logró mucho nervio y coraje ante el campeón.

OTRAS NOTAS DEPORTIVAS. MADRID.—En partido de preselección con vistas al encuentro de pelota-base Castilla-Cataluña, la selección castellana derrotó ayer en el Estadio de Vallecas por 10 carreras a cuatro, al equipo reforzado del Atlético de Madrid.

BURGOS.—Se jugó un encuentro de fútbol entre un equipo del Atlético de Madrid y la Gimnástica de Burgos, venciendo el primero por un tanto a cero, logrado por su delantero centro Silva. Destacó en el equipo vencedor la labor de su defensa Mauri, que se lesionó al finalizar el encuentro.

MALAGA.—En partido amistoso, un equipo del Atlético de Madrid venció por 2 tantos a 0 al equipo de la Gimnástica de Burgos.

FABRICA DE GABARDINAS AMERICANAS

A medida MAGNIFICOS MODELOS ENTRESUELO en 24 horas. CONECCIONES SANTOS. — Monterá, 34. NOTA IMPORTANTE.—La tienda de la planta baja no pertenece a esta fábrica

El Real Madrid, derrotado en Tenerife

SANTA CRUZ DE TENERIFE.—En el Estadio de Tenerife, con un lleno rotundo, se ha celebrado el primer encuentro deportivo del Real Madrid con el Club Deportivo de Tenerife. Antes de comenzar el partido se cruzaron artísticos ramos de flores entre los capitanes de ambos equipos.

Puesta la pelota en juego, al minuto marcaba el Tenerife su primer tanto por mediación del centro delantero Andrés, que de fuerte tiro sobre la magnífica estirada de éste, Reacciona el Madrid y su línea de ataque se combina bien; pero sus jugadas carecen de efectividad, mostrándose Pruden algo indeciso. Con el resultado de uno a cero se llega al descanso.

La segunda parte se inicia con buenos ataques madrileños; pero a continuación reacciona el Tenerife, que demuestra entusiasmo y dominio a la portería de Andrés. Pero el guardameta madrileño se lanza valientemente a sus pies y lo arrebató la pelota, siendo ovacionado. Prosigue el dominio del Tenerife, volviendo a lucirse Bañón en magníficas paradas. Seguidamente, a falta de un minuto, con su juego de base de pase largo intenta forzar la defensa tinerifeña, haciéndose el meta local al detener con seguridad dos fuertes tiros de Barinaga y Alonso. A la media hora de juego, una pelota bombardeada por Abelardo sorprende a Bañón, logrando de esta manera el segundo tanto del Real Madrid. Con dominio absoluto se llega al final del encuentro, que registra la victoria del Tenerife por dos tantos a cero. El triunfo local fue justo, pues pudo neutralizar la indudable clase de Madrid con un derroche de entusiasmo que le hizo derrotar en casi todo el encuentro.—ALFIL.

PRIMERA Y SEGUNDA ETAPA DE LA XXVII VUELTA A CATALUÑA

BARCELONA.—En el circuito del parque de Montjuich se corrió ayer la primera etapa de la XXVII Vuelta Ciclista a Cataluña. La prueba fue presenciada desde la tribuna oficial por las principales autoridades locales. Una multitud de aficionados invadió el recinto. Los destacados corredores extranjeros que participan en la prueba y los principales nacionales. El recorrido de esta primera etapa suponía 46 kilómetros que suman las 12 vueltas al recinto de la Exposición.

Después de una carrera preliminar en la que se disputó el Trofeo Escricú, en la que triunfó Utrera, y de una exhibición a cargo de los campeones del mundo de velocidad, el belga Scherens y el holandés Van Vliet, dió comienzo la prueba. En la primera vuelta resultó vencedor Antonio Gelabert, que batió el "record" del circuito, que ostenta Sánchez, y en la segunda volvió a batir su propio "record". La lucha continuó durísima, clasificándose en primer lugar de la etapa Gelabert, en 1 hora 13 minutos 15 segundos, seguido de Bernardo Ruiz, en igual tiempo; José Serra, 1 h. 13 m. 29 s.; Poblet, 1 h. 13 m. 44 s.; y Luis Dufromont, 1 h. 13 m. 55 s.; y el suizo Ackerman, en igual tiempo que el anterior.

INGENIEROS DE TELECOMUNICACION

Preparación dirigida por don Adolfo Dobao y don Francisco Diaz-Guerra. EN LAS SEIS ULTIMAS convocatorias hemos obtenido TODAS LAS PLAZAS de alumnos oficiales. Amplios informes y folletos. Curso comienza 2 de octubre.

ACADEMIA KRAHE. Plaza de la Lealtad, 2

MATRICULA, DE 5 A 7. Grandes mejoras en la Marina mercante. Sueldo mínimo del oficial, incluidas gratificaciones obligatorias, 2.000 pesetas mensuales; independientemente, dos pagas extraordinarias, comida, ropa, y un mes de permiso ("B. O. del Estado") número 14, de 25 de mayo). La carrera completa puede hacerse en la más antigua y única academia en Madrid que se dedica exclusivamente a Marina mercante.

RAMON DIZCAINO S.A.

DUQUE DE MANDAS, 4. TELEFONOS: 15238-16938-16948. SAN SEBASTIAN.

INDUSTRIAS FRIGORIFICAS

SEVILLA. 8 - TELEFONO 22 75 38 - MADRID.

JUANITA REINA

JUANITA REINA — JUANITA REINA — JUANITA REINA — JUANITA REINA — JUANITA REINA

Asensio vence por puntos a Testillanos

Otro gran entradón en la Ferrovial para presenciar la acostumbrada reunión dominical de boxeo. Dió comienzo la misma con dos peleas entre aficionados, venciendo en la primera Azofra por puntos a Gallarga, y en la segunda, Díaz a Villar por igual decisión.

A continuación, en el primer combate entre profesionales, Díaz, que sustituyó a Martos, y Muñoz batallaron con decisión ante el entusiasmo del público. Parecía ganar Díaz, ya que Muñoz sangraba abundantemente por una ceja; pero éste se rehizo al final del combate y logró adjudicarse la victoria por puntos, aplaudiendo el respetable, al finalizar la

CARTELERIA DE ESPECTACULOS

TEATRO DE LA LATINA. COLORES DE ESPAÑA con ANTONITA MORENO, PACITA TOMAS. Sigue el éxito incomparable y arrollador de Todos los días, tarde y noche, el romance del maestro GUERRERO "LA MUERTE DE MANOLETE", creación de ANTONITA MORENO.

TEATROS

ALCAZAR.—(Enrique Borrás.) 7, 15 y 11 (últimas representaciones): Bata y Mañana (últimas representaciones); Zalamera (localidad sin aumento). CALDERON.—7 y 11: Escalera de color (gran éxito. Fiestas populares). COMEDIA.—7 y 11: Laureles de España (gran éxito. Luísa Esteiro). Despedida del espectáculo y homenaje a la compañía. Noche, gran éxito. PONTA.—7 y 11: Laureles de España (gran éxito. Luísa Esteiro). Despedida del espectáculo y homenaje a la compañía. Noche, gran éxito.

FIGARO Y ALCANTARA (CONJUNTAMENTE)

HOY LUNES, SENSACIONAL ESTRENO EN LOS CINES. LA MUJER TIGRE. 2ª y ÚLTIMA JORNADA. MINUTOS DE ANGUSTIA.

ALLAN LANE. LINDA STIRLING. DUNCAN RENALD. (LA MUJER TIGRE).

ZARZUELA.—7 y 11: Presenta la empresa Sireo su gran compañía de "balleros" españoles con Vicente Escudero y Carmita García.

Bellas Artes - Vergara

HOY-HOY la deliciosa comedia LA NIÑA PRECOZ. Peggy Ann Garner. ESTRENO ZONAS.

LARA.—(Compañía María Patiño.) 7 y 11: Cádiz, corazón. LUCENA.—7 y 11: Colores de España (Antonita Moreno, Pacita Tomás, Sospo (populares)).

JUANITA REINA

JUANITA REINA — JUANITA REINA — JUANITA REINA — JUANITA REINA — JUANITA REINA

PERDIDA

El 28 julio se perdió cartera cuero con llaves. Gratificaré especialmente. Progreso, 5, portería.

Fábrica Electro-Harina y Electrificadora

EN ANDALUCIA. Gran producción, elevadísimo beneficio. OCACION, 2.500.000. "OFILMA", Alcalá, 104, 2.º D. Tardes, 4 a 7.

OPORTUNIDAD

IMPORTANTE FABRICA DE QUESOS en la Mancha. con terrenos y edificios propios, instalaciones, maquinarias, enseres, existencias, todo en marcha y en plena producción. PRECIO, 900.000. "OFILMA", Alcalá, 104, 2.º D. Tardes, 4 a 7.

Muebles López

Con motivo de la inauguración de su nuevo establecimiento en García Morato, 53, ha aumentado sus facilidades hasta 20 MESES DE CREDITO en la venta de toda clase de muebles. Central: Luchana, 31. Sucursal: J. García Morato, 53.

HOY EN JULIAN ROJO

COCIDO A LA MADRILEÑA. VENTURA DE LA VEGA, 5.

Importantes trasposos de locales industriales y negocios en marcha

Café-bar, restaurantes, pensiones, farmacias, fruterías, tabernas, pescadería, pastelería, perfumería, fábrica de perfumes, fábrica de accesorios, taller de reparación de autos, etc. Gran surtido. Todos los precios.

"OFILMA" - Alcalá, 104, 2.º D. Tardes, 4 a 7

MALETA DE PIEL A 100 PESETAS

Bañi de lona a 100 pesetas. Gran surtido en artículos de viaje. LA NUEVA MERCANTIL. Plaza Matute, 7. Teléfono 215077.

DOS JOYAS

Reparación de toda clase de aparatos con las máximas garantías en RADIO R. E. A. (S. L.), Carmen, 26, teléfono 21919, MADRID.

El éxito arrollador de Juanito Valderrama

Este popular y aplaudido artista es por sí solo un espectáculo. En la actualidad triunfa en el Reina Victoria y obtiene merecidos triunfos, que siguen tendiendo a la cumbre de todos los de su género. Juanito Valderrama—para quienes muchos solicitan una plaza de profesor en el Conservatorio de Madrid—unido ahora a Kiki y a Luis Heredia, Rosita Durán, Carmen Florido, Niño Ricardo, etc., es una de las atracciones del Madrid teatral gracias a la iniciativa de don Francisco Luarca, que ha dado un espectacular escenario al Reina Victoria para que tan renombrado artista, unido a los citados actores, obtenga diamantes con "Currito Cantares", de El Pastor Fido, el aplauso del público madrileño, que le ha el expresado teatro para aplaudir al que podemos calificar de uno de los mejores y gloriosos doctores del arte folclórico.

PALACIO DE LA MUSICA

HOY LUNES, ESTRENO. TIVOLI.—Continúa 5.ª de superproducciones un mismo programa: Fuera de la ley (Alan Ladd) y Agente Luarca (Franchot Tone y Susan Foster).

ATENCION al CIRCO PRICE!!

EVITE USTED LAS COLAS INTERMINABLES Y LOS ABUSOS DE LA REVENTA CLANDESTINA AL QUEVEDO CON TIEMPO SU LOCALIDAD PARA "VOLVER A VER" LUCES DE MADRID. ¡EL EXITO COMO NO SE RECUERDA!!

CABALLERO POR UN DIA

Director: CHARLES T. BARTON. El galán de galanes y la más seductora estrella, en una comedia plena de gracia y originalidad.

ZARZUELA

TARDE Y NOCHE. SIRECE. PRESENTA CON GRAN EXITO SU COMPANIA DE Ballets españoles con Vicente Escudero y Carmita García componiendo el elenco 20 primeros bailarines FIGURAS DEL BAILE ESPAÑOL.

FONTALBA

EXITO ENORME DE LA COMPANIA INTERNACIONAL SCALA con la revista de gran espectáculo ¡SIEMPRE LA MUJER! NUEVAS Y SORPRENDENTES ATRACCIONES.

VARIOS

SAN CARLOS.—Continúa 5: El rayo del terror (emocionante superproducción de aventuras, con Frankie Edwards y el famoso perro lobo "Rin-Tin-Tin" h/6). Las tres horas completas de tolerancia. SOL.—10 mañana, dos superproducciones en un mismo programa: Fuera de la ley (Alan Ladd y "Gail Russell") y Agente Luarca (Franchot Tone y Susan Foster).

JUANITA REINA

JUANITA REINA — JUANITA REINA — JUANITA REINA — JUANITA REINA — JUANITA REINA

El éxito arrollador de Juanito Valderrama

Este popular y aplaudido artista es por sí solo un espectáculo. En la actualidad triunfa en el Reina Victoria y obtiene merecidos triunfos, que siguen tendiendo a la cumbre de todos los de su género. Juanito Valderrama—para quienes muchos solicitan una plaza de profesor en el Conservatorio de Madrid—unido ahora a Kiki y a Luis Heredia, Rosita Durán, Carmen Florido, Niño Ricardo, etc., es una de las atracciones del Madrid teatral gracias a la iniciativa de don Francisco Luarca, que ha dado un espectacular escenario al Reina Victoria para que tan renombrado artista, unido a los citados actores, obtenga diamantes con "Currito Cantares", de El Pastor Fido, el aplauso del público madrileño, que le ha el expresado teatro para aplaudir al que podemos calificar de uno de los mejores y gloriosos doctores del arte folclórico.

PALACIO DE LA MUSICA

HOY LUNES, ESTRENO. TIVOLI.—Continúa 5.ª de superproducciones un mismo programa: Fuera de la ley (Alan Ladd) y Agente Luarca (Franchot Tone y Susan Foster).

ATENCION al CIRCO PRICE!!

EVITE USTED LAS COLAS INTERMINABLES Y LOS ABUSOS DE LA REVENTA CLANDESTINA AL QUEVEDO CON TIEMPO SU LOCALIDAD PARA "VOLVER A VER" LUCES DE MADRID. ¡EL EXITO COMO NO SE RECUERDA!!

CABALLERO POR UN DIA

Director: CHARLES T. BARTON. El galán de galanes y la más seductora estrella, en una comedia plena de gracia y originalidad.

ZARZUELA

TARDE Y NOCHE. SIRECE. PRESENTA CON GRAN EXITO SU COMPANIA DE Ballets españoles con Vicente Escudero y Carmita García componiendo el elenco 20 primeros bailarines FIGURAS DEL BAILE ESPAÑOL.

FONTALBA

EXITO ENORME DE LA COMPANIA INTERNACIONAL SCALA con la revista de gran espectáculo ¡SIEMPRE LA MUJER! NUEVAS Y SORPRENDENTES ATRACCIONES.

VARIOS

SAN CARLOS.—Continúa 5: El rayo del terror (emocionante superproducción de aventuras, con Frankie Edwards y el famoso perro lobo "Rin-Tin-Tin" h/6). Las tres horas completas de tolerancia. SOL.—10 mañana, dos superproducciones en un mismo programa: Fuera de la ley (Alan Ladd y "Gail Russell") y Agente Luarca (Franchot Tone y Susan Foster).

JUANITA REINA

JUANITA REINA — JUANITA REINA — JUANITA REINA — JUANITA REINA — JUANITA REINA

JUANITA REINA

JUANITA REINA — JUANITA REINA — JUANITA REINA — JUANITA REINA — JUANITA REINA

JUANITA REINA

JUANITA REINA — JUANITA REINA — JUANITA REINA — JUANITA REINA — JUANITA REINA

De Gaulle teme el fracaso de la política americana en Europa

Dice que ello comprometería la unión del mundo occidental

París, 7.—Francia debe confiar en sí misma y no seguir una política de "seguros", ha declarado el general de Gaulle en su discurso...

Se crea la medalla al Mérito en el Seguro

El "Boletín Oficial del Estado" de hoy publica, entre otras, la siguiente disposición:

Hacienda.—Decreto por el que se crea una condecoración oficial denominada medalla al Mérito en el Seguro...

EL BANCO ESPAÑOL DE CREDITO

COMUNICA A SU CLIENTELA QUE, A PARTIR DE HOY DIA 8, EL SERVICIO DEL PUBLICO SE REALIZARA EN LA NUEVA ZONA PLANTA BAJA...

NI EN MADRID NI EN CARABANHEL SE DIVIRTIÓ EL PUBLICO

En las corridas celebradas en provincias se cortaron muchas orejas

Doña María Antonia Fonseca envió para la corrida de ayer en Carabanchel setecientos bien presentados...

Intervención quirúrgica

El sanatorio de la Concepción y asistido por el ilustre doctor Luque, del cuadro médico de la Asociación de la Prensa...

Muebles con BARBARA de BRACUNTA, 41 MADRID

SECCION FINANCIERA

Instituto de Crédito para la Reconstrucción Nacional

Importante labor social realizada por este Instituto.—Próxima emisión de 300 millones de pesetas en Cédulas de Reconstrucción...

La profunda perturbación producida en la vida española por la revolución marxista y la guerra civil, planteó en 1939 las mayores dificultades...

Banco de España

Suscripción de Deuda Amortizable al 4 por 100 Emisión 7 de marzo de 1947

Cerrada dicha suscripción el día 29 de agosto último, y efectuado el correspondiente sorteo...

HOY DESSEMBARCARAN EN HAMBURGO LOS DEL "EXODO 1947"

LOS JUDIOS DE BELSEN QUEMAN UN RETRATO DE BEVIN, ENTRE PROTESTAS ANTIBRITANICAS

HAMBURGO, 7.—El "Ocean Vignon", uno de los tres buques ingleses a bordo de los cuales viajan los refugiados judíos del "Exodo 1947", se encuentra ya en las proximidades de este puerto...

Huelga en Palestina

JERUSALEN, 7.—Un portavoz de la Agencia Judía ha manifestado, en una conferencia concedida a los periodistas...

JOYERIA NAVAZO

COMPRA DE ALHAJAS y objetos de oro, plata y platino. Pago al contado. Plaza Mayor, 23, y Ciudad Rodrigo, 2.

Asociación de la Prensa

Servicio médico El doctor don Mariano Benavente, del cuerpo médico de la Asociación de la Prensa...

Materia de enseñanzas

Hasta el día 15 de septiembre, en los días laborables de diez de la mañana a una y de cuatro a ocho de la tarde...

La feria de Villena

VILLENA, 7.—Toros de Alonso. Andalus cortó las orejas y el rabo al primero y las dos orejas al cuarto...

La feria en Ayamonte

AYAMONTE, 7.—Toros de Marcelino Rodríguez, medianos. Moreno de Talavera fué ovacionado en el primero y el cuarto...

La herida de Luis Miguel Dominguín es grave

Procedente de Meilla, en cuya plaza de toros resultó herido el sábado, llegó ayer por la mañana en avión al aeropuerto de Barajas el diestro Luis Miguel Dominguín...

Novillos en Madrid

De los seis novillos de Vicente Muriel que se lidiaron ayer en Madrid, ante muy buena concurrencia, cuatro mansueros...

EN PROVINCIAS

La primera feria en Murcia

MURCIA, 7.—Toros de Alipio Pérez T. Sánchez. Antonio Bienvenida estuvo muy bien en el primero, en el que oyó una gran ovación...

Triunfo del Choni en Barbastro

BARBASTRO, 7.—Toros de Hidalgo Hermoso. Pepe Luis Vázquez, superior en el primero, en el que oyó una ovación, y aplausos...

Y de Marín en Llerda

LLERDA, 7.—Toros de Garro y Díaz Guerra. El quinto fué rogado. Julián Marín cortó las dos orejas a sus dos toros...

Mala corrida en Palma

PALMA DE MAJORCA, 7.—Cinco toros de Trespalacios (7) y uno de J. y C. Ortega, malos en conjunto.

Escudero, en la Zarzuela

ESCUDERO, EN LA ZARZUELA. En la Zarzuela, el que fué bailarín de fama mundial Vicente Escudero...

Truman regresa a los Estados Unidos

Ayer emprendió el viaje a bordo del "Missouri"

RIO DE JANEIRO, 7.—El Presidente Truman ha salido a bordo del acorazado norteamericano "Missouri" con dirección a los Estados Unidos.

Les ha sido concedida la Orden de Alfonso el Sabio

Dos ilustres y admirados periodistas madrileños: don Ismael Herráiz Crespo y don José María Sánchez Silva...

Manufacturas FRANCO. Principio 11 Fuencarral, 7 Entlo. Ha sido publicado el anteproyecto del tratado de libertad de información...

CIRCULACION, SIN RESTRICCIONES, DE CORRESPONSALES Y NOTICIAS

WASHINGTON, 7.—El departamento de Estado ha dado a la publicidad el anteproyecto del tratado de libertad de información...

EBANISTAS CONSTRUCTORES

Después del descanso veraniego os sentireis de nuevo preocupados al no hallar las maderas que vuestros trabajos exigen...

CAJAS PLEXIGLAS

PRECIADOS, 24, y CARMEN, 25. Lecciones individuales a todas horas. Para informes, de 11 a 1,30 y 4 a 9,30.

MICKY ACADEMIA DE BAILE

PRECIADOS, 24, y CARMEN, 25. Lecciones individuales a todas horas. Para informes, de 11 a 1,30 y 4 a 9,30.

RESTAURANTE "TRIPOLI" Y BAR

CRUZ, NUM. 16. TELEFONO 22-32-37. "TRIPOLI" le ofrece a usted sus selectos CUBIBERS, con vino, servicios...

ESTRENO DE "QUINCE DIAMANTES", DE SERRANO ANGUIA, EN EL RIALTO

No puede decirse que la temporada teatral comience bajo malos auspicios. En la anterior semana acusamos el estado de autores noveles...

FALLECIO EN RIO DE JANEIRO EL DIA 29 DE JULIO DE 1947

HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES R. I. P. Su desconsolada viuda, doña Isabel Bilbao Langridge...

FALLECIO CRISTIANAMENTE EN SANTANDER EL DIA 31 DE AGOSTO DE 1947

a los sesenta y cuatro años de edad DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENEDICION APOSTOLICA R. I. P.

D. C. José Villacampa y Pérez del Molino

Falleció cristianamente en Santander EL DIA 31 DE AGOSTO DE 1947 a los sesenta y cuatro años de edad...

MENTIDERO TEATRAL

El próximo jueves día 11, a las nueve de la noche, inaugurará su temporada el teatro Infanta Isabel bajo la empresa y dirección de Arturo Serrano...

EL CADÁVER RECIBIÓ SEPULTURA EN BILBAO

El cadáver recibió sepultura en Bilbao en el panteón de familia.

HIJOS DE D. QUERALTO

Cirugía. Ortopedia. Óptica de precisión. Mobiliario quirúrgico. Braqueros. Fajas. Aparatos electromédicos. Material para dentistas.

Francorral, 39 Carretas, 25
Teléfono 215124 Teléfono 210912

MADRID

Casa central: SEVILLA, Cerrajería, 9

Vicente Rico S. A.

Fábrica de sobres.
Artículos para cotillón y fiestas

CONCEPCION JERONIMA, 29
TELEFONO 272417

MULTIVIAS, S. A.

TRANSPORTES - VAGONES PROPIOS

Teléfono 22 93 35
PLAZA MOSTENSES, 1

Admite carga durante esta semana para los siguientes puntos:

Madrid-Alicante	100 toneladas
Madrid-Sevilla-Córdoba	100 "
Madrid-Toledo	100 "
Madrid-León-Coruña	100 "
Sevilla-Madrid	150 "
Cádiz-Sevilla-Madrid	150 "
Madrid-Bilbao	150 "
Madrid-Valladolid-Burgos	100 "
Madrid-Barcelona	40 "
Madrid-Badajoz	80 "

Excursión a Marruecos
en AVION del 10 al 25 octubre

Viaje a Canarias
del 26 septiembre al 16 octubre

Excursión a Baleares
del 13 al 28 de septiembre y del 27 septiembre al 12 octubre

VIAJES DE NOVIOS...

VIAJES HORIZONTE
Puerta del Sol, 10. (T. 6 del grupo B.)

Jardines BOLONIA

RESTAURANTE
MADELINE et LINDER

NOTABLE PAREJA DE BAILE
Orquesta BOLONIA
y Francisco Boluda
con su orquesta de 10 PROFESORES

LAS MEJORES MARCAS

RELOJERIA Ginebra

Guillermo Jequier

Caballero de Gracia, 46 (edificio El Fénix).—MADRID

Longines—Omega—Zenith—Universal—Eterna—Record—Cyma
Vacheron—Constantin—Jaeger—Lecoultre—Mouvat

CHARLAS SOBRE EL TIEMPO

EN PLENO OTOÑO

"Septiembre, o seca los ríos o lleva los puentes". Ese era el refrán que recordábamos nosotros al dar comienzo a la última "charla". Y mientras la escucha de esa tronada en un momento en que lo cruzaba un tren. La causa del desplome, una gran tormenta, seguida de violenta riada, que socavó los cimientos de la construcción. Tristes consecuencias del accidente: ocho muertos, secuencias del accidente vino la violentísima de Madrid la última noche de agosto. Y todavía en ese mes, o ya metidos en septiembre, una serie de tormentas distribuidas por toda España. De todas ellas han resultado—según nuestras noticias—ocho víctimas más.

Todo lo cual es consuelo de aquel mal sabor que ha dejado en todos la cortejada de lo recogido de cereales. También en el extranjero "eucen habas", según el dicho vulgar. Y tendrán que cocerlas y comerlas para sustituir al pan. Porque ahora dicen de los Estados Unidos que su cosecha cerealista no es abundante, como lo fue la de los años anteriores. Y también nos cuentan que la sequía enorme ha hecho mermar muchísimo la esperada recolección del maíz.

nos va a preocupar a los europeos, sino el tiempo; el tiempo que reine en América, el que va a darnos la perspectiva de nuestra futura situación alimenticia. Y en América, la del Norte al menos, se teme ahora esa plaga que hemos padecido a este lado del Atlántico durante los años 1944 y 1945 de un modo abrumador: la sequía. La sequía implacable y agostadora. Que Dios no quiera llegue a producirse por aquellas tierras, granero del mundo.

No todos esos muertos lo han sido por rayos. Algunos han perecido ahogados. Por descargas eléctricas de las nubes creemos que viene a morir en España unas 50 personas al año. Las estadísticas no nos detallan este punto. Incluyen a los fulminados en fenómenos por accidentes varios, y quedamos a oscuras en este punto.

"Agua, sol y guerra en Sebastopol" querían antiguamente los labradores españoles para que, teniendo ellos mucho trigo, no pudiera venir el ruso a hacerles bajar los precios. Pero ahora ya no va a ser la competencia oriental la que

Siguen bajando los embalses, a razón de un 2, un 2 y hasta un 5 por 100 en la semana; mucho más en el Pirineo oriental. Pero esperamos, tenemos confianza en que los temporales llovederos de septiembre ya no han de tardar.

Los días que las granizadas y las riadas últimas hayan causado en Levante y en Andalucía no se pueden valorar todavía. Al principio se creyó que eran cuantiosas. Y, sobre todo, en Cazorra (Jaén) han tenido que ser cazorra por el terrible pedrisco que ha descargado sobre esa población. Pero a última hora se sabe que en otros lugares—Valencia, por ejemplo, donde la cosecha de arroz se creía muy mermeada—ha sido menor el desastre de lo que se temió en un momento.

INGENIEROS INDUSTRIALES
ACADEMIA HERNANDEZ DEL CASTILLO
COLEGIADA
BOLSA, 10 — MADRID — Teléfono 22 56 53

Un reto sensacional del famosísimo luchador ex campeón de España Heliodoro Ruiz

Heliodoro Ruiz, ex campeón de España de lucha, sintiendo rejuvenecer su sangre, siempre joven, y en un nobilísimo afán de dar vida a la lucha americana, lanza un reto a todos los luchadores españoles para disputarse el campeonato de España de todas las categorías. Condiciones duras, durísimas, para que nadie pueda pensar ni por un solo momento en la posibilidad del "tongo". Tres asaltos de tres minutos y uno final hasta resultado definitivo. Queda excluida la puesta de espaldas y el abandono del contrario. Solo el ganador será vencedor por "K.O.". Y si el contrincante lo prefiere, en lugar de lucha libre americana aceptará la de "cach and cach can". Toda la bolsa para el vencedor.

En la de Cazorra se dice que han caído piedras hasta de 750 gramos de peso, lo cual ha dado motivo a que Serrano Argüelles reanude a los madrileños aquella espantosa granizada que nos ametralló el 9 de junio de 1899. Efectivamente, hasta de 1.000 gramos han caído en algunas ocasiones extraordinarias granizos en las zonas tropicales. Pero en aquella de Madrid parece que los mayores no llegaron sino a 200 gramos de peso, y bastó ese límite para que dejase innumerosos destruidos. Claro es que la abundancia de ellos fue tal que las calles se cubrieron con una capa que tenía medio metro de espesor. Y que la sensación que experimentamos los que, aunque niños entonces, todavía la recordamos es que se desplomaba el cielo sobre nuestras casas.

Llega a Tarazona el nuncio de Su Santidad

TARAZONA, 7.—Esta tarde ha llegado el nuncio de Su Santidad, monseñor Cioognani, a Casante, primer pueblo de esta diócesis. Fué recibido por el Ayuntamiento y por el Cabildo de Tarazona, dispensándosele un entusiasta recibimiento en todos los pueblos del trayecto. En Montseguro penetró en el colegio de los padres agustinos, desde donde dió la bendición al pueblo. En Tarazona ha sido recibido por el pueblo en masa y en la catedral se ha cantado una salve.

Un reto sensacional del famosísimo luchador ex campeón de España Heliodoro Ruiz

Heliodoro Ruiz, ex campeón de España de lucha, sintiendo rejuvenecer su sangre, siempre joven, y en un nobilísimo afán de dar vida a la lucha americana, lanza un reto a todos los luchadores españoles para disputarse el campeonato de España de todas las categorías. Condiciones duras, durísimas, para que nadie pueda pensar ni por un solo momento en la posibilidad del "tongo". Tres asaltos de tres minutos y uno final hasta resultado definitivo. Queda excluida la puesta de espaldas y el abandono del contrario. Solo el ganador será vencedor por "K.O.". Y si el contrincante lo prefiere, en lugar de lucha libre americana aceptará la de "cach and cach can". Toda la bolsa para el vencedor.

REFRIGERADORAS SICE

NUEVOS MODELOS PERFECCIONADOS

ZURBANO, 14
TEL. 46.564, MADRID

Un reto sensacional del famosísimo luchador ex campeón de España Heliodoro Ruiz

Heliodoro Ruiz, ex campeón de España de lucha, sintiendo rejuvenecer su sangre, siempre joven, y en un nobilísimo afán de dar vida a la lucha americana, lanza un reto a todos los luchadores españoles para disputarse el campeonato de España de todas las categorías. Condiciones duras, durísimas, para que nadie pueda pensar ni por un solo momento en la posibilidad del "tongo". Tres asaltos de tres minutos y uno final hasta resultado definitivo. Queda excluida la puesta de espaldas y el abandono del contrario. Solo el ganador será vencedor por "K.O.". Y si el contrincante lo prefiere, en lugar de lucha libre americana aceptará la de "cach and cach can". Toda la bolsa para el vencedor.

Un reto sensacional del famosísimo luchador ex campeón de España Heliodoro Ruiz

Heliodoro Ruiz, ex campeón de España de lucha, sintiendo rejuvenecer su sangre, siempre joven, y en un nobilísimo afán de dar vida a la lucha americana, lanza un reto a todos los luchadores españoles para disputarse el campeonato de España de todas las categorías. Condiciones duras, durísimas, para que nadie pueda pensar ni por un solo momento en la posibilidad del "tongo". Tres asaltos de tres minutos y uno final hasta resultado definitivo. Queda excluida la puesta de espaldas y el abandono del contrario. Solo el ganador será vencedor por "K.O.". Y si el contrincante lo prefiere, en lugar de lucha libre americana aceptará la de "cach and cach can". Toda la bolsa para el vencedor.

Se aprueba el proyecto de abastecimiento de aguas a Tortosa

LOS PRESUPUESTOS ASCIENDEN A TRES MILLONES DE PESETAS

TORTOSA, 7.—El ministerio de Obras Públicas ha aprobado el proyecto de obras para el abastecimiento de aguas potables a esta ciudad, hoy día muy deficiente. Han sido presentados dos proyectos, cada uno de los cuales importa la cifra de tres millones de pesetas. La noticia ha causado gran satisfacción, ya que es un problema que se deja sentir desde hace muchos años y que se agudizaba de día en día.—CIFRA.

LA ASOCIACION CATOLICA NACIONAL DE PROPAGANDISTAS CELEBRA SU ASAMBLEA

SAN SEBASTIAN, 7.—La Asociación Católica Nacional de Propagandistas ha celebrado en Loyola su XXXIV Asamblea nacional. A ella han asistido ciento cincuenta propagandistas de toda España. En el estrado presidencial se encontraban el presidente de la Asociación de Propagandistas, don Fernando Martín-Sánchez, y de los actuales miembros del Consejo, el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo; el consejero nacional de la Asociación y obispo administrador de Ciudad Rodrigo, don Máximo Yrarramendi; el gobernador civil de Guipúzcoa, el rector de la Universidad de Oviedo, señor Alvarez Gendin; el director del Instituto de Cultura Hispánica, don Joaquín Ruiz Jiménez, y el diputado católico belga señor Hoyois.

Se aprueba el proyecto de abastecimiento de aguas a Tortosa

LOS PRESUPUESTOS ASCIENDEN A TRES MILLONES DE PESETAS

TORTOSA, 7.—El ministerio de Obras Públicas ha aprobado el proyecto de obras para el abastecimiento de aguas potables a esta ciudad, hoy día muy deficiente. Han sido presentados dos proyectos, cada uno de los cuales importa la cifra de tres millones de pesetas. La noticia ha causado gran satisfacción, ya que es un problema que se deja sentir desde hace muchos años y que se agudizaba de día en día.—CIFRA.

Nuevo abastecimiento de aguas en Talavera

TALAVERA DE LA REINA, 7.—Hoy se ha celebrado la ceremonia oficial de la inauguración del nuevo abastecimiento de aguas de esta población. Fué presidido el acto por el gobernador civil de la provincia, señor Tello; el gobernador militar de la misma, don López Bravo; y presente de la Diputación Provincial, señor Rodríguez Bolonio; procuradores en Cortes de esta provincia y otras autoridades y jerarquías provinciales y locales. Se dió suelta a las aguas, haciéndose una demostración en la misma plaza por medio de una tubería instalada sobre el edificio más alto de la ciudad, por la cual salió un chorro de agua a gran presión, mientras la Banda Municipal de música interpretaba el himno nacional. El momento fué de gran emoción. El público prorumpió en aclamaciones y vítores al Caudillo y a las autoridades. Se soltaron palomas mensajeras y se disparó una salva. Una gran multitud llenaba por completo la plaza y las vías adyacentes. El veedor en masa de Talavera tomó parte en la solemnidad.—CIFRA.

Crédit Lyonnais

MADRID BARCELONA
Carrera de San Jerónimo, 22
Via Layetana, 60 y 62

TELEFONOS 211180 } (seis líneas)
222803 }

Creación de un Conservatorio de Música en Las Palmas

LAS PALMAS, 7.—El padre Otaño ha concedido una entrevista a un redactor del diario "Palango". Le manifiesta que ha venido invitado por el Cabildo insular de Tenerife y como inspector de los Conservatorios nacionales, que en número de veinte están diseminados por España. Añadió que la creación de un Conservatorio de Música en Las Palmas. Se retiró después extensamente al viaje realizado por Suiza, nación que ostenta actualmente el centro musical "ya que Italia—dice—no está para música". Se refiere después a los numerosos Conservatorios musicales que existen en Suiza y añade también la Semana Internacional de Música celebrada en Lucerna, "que no es para contado, sino para visitar". Agrega el ilustrado jesuita que vivió en numerosas editoriales musicales de todas partes, pero escaseaba de España. "Los editores—añade—están fascinadísimamente encariñados con la idea de un

TODAS OPERACIONES DE BANCA

EL DIA 25, LA CORRIDA DE LA PRENSA

Luis Miguel Dominguín, alternativa de Paquito Muñoz y otra gran figura

El próximo día 25 se celebrará la tradicional corrida de la Prensa, acontecimiento máximo de la temporada. Es costumbre, que el tiempo ha consagrado, dar esta corrida el primer jueves de julio; pero este año hubo de aplazarse hasta septiembre por razones derivadas de la composición del cartel. En éste iba a figurar—ya estaba firmado el contrato—el malogrado y genial Manolete. La actuación del diestro cordobés en la corrida de la Asociación hubiera sido—según manifestación propia—la de su despedida del público madrileño, la última que pensaba torear en el ruedo de las Ventas.

VENTA PISOS — GRAN LUJO

MAXIMO CONFORT — CASA ESQUINA
General Mola - Juan Bravo. Amueblados o sin amueblar

A beneficio de los damnificados de Cádiz

UNA GRAN FUNCION DE GALA, EN EL CINE DEL CALLAO, EL VIERNES 12

Una gran producción cinematográfica, en tecnicolor, se estrenará el próximo día 12 en el cine del Callao, que cerrado este verano, ha sido objeto de interesantes reformas que han mejorado el eléctrico y acústico. Se trata de la película "Tifón", de la casa Paramount, presentada en España por Mercurio Films.

EL ILUSTRISIMO SEÑOR

Don Carlos de la Torre y Costa

TENIENTE ALCALDE DEL DISTRITO DE LA INCLUSA

HA FALLECIDO EL DIA 7 DE SEPTIEMBRE DE 1947

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

R. I. P.

EL EXCELENTISIMO AYUNTAMIENTO DE MADRID

PARTICIPA tan sensible pérdida y ruega una oración por su alma.

El funeral "corpore insepulto" tendrá lugar hoy, día 8 del actual, a las doce y media de la mañana, en la iglesia parroquial de San Jerónimo, y la conducción del cadáver a la s cinco de la tarde, desde la casa mortuoria, calle de Valenzuela, número 12, al cementerio de Nuestra Señora de la Almudena.

EL ILUSTRISIMO SEÑOR

Don Carlos de la Torre y Costa

Arquitecto y capitán de complemento de Aviación y en posesión de varias condecoraciones

HA FALLECIDO EL DIA 7 DE SEPTIEMBRE DE 1947

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Su director espiritual, don Eduardo Llorente; su esposa, doña María Teresa Prieto Larrea; hijos, Carlos y María Teresa; padre político, don Antero Prieto González; tía, doña Laura Hernández (viuda de la Torre); sobrinos, primos y demás parientes

PARTICIPAN a sus amigos tan sensible pérdida y les ruegan le tengan presente en sus oraciones.

El funeral "corpore insepulto" tendrá lugar hoy, día 8 del actual, a las DOCE Y MEDIA de la mañana, en la iglesia parroquial de San Jerónimo, y la conducción del cadáver a las CINCO de la tarde, desde la casa mortuoria, calle de Valenzuela, número 12, al cementerio de Nuestra Señora de la Almudena.

GAFAS JILLON OPTICO

ASOCIACION DE LA PRENSA

CARME 7, 14 MADRID